MATEMATUKA
A\MM"YC OCEHHSAA CECCHUA

2011 7 KJ1ACC

1. Kakue n3 npeacraBneHHbIX Yncen ABNAKOTCS
aenutenamu 247

OA)3 OB) 12 (OB) 48 On 72

2. Kakue uenble yncna nexart Ha KOOpAWHaTHOM
npsimon mexay uvcnamu 4,3 n 1,8?

Oa)-s (OB)-4 OB) 1 on 2

3. BbibepuTe BapuaHTbl OTBETOB C BEPHbLIMU
nponopumusmMm.

4 _12 20_ 8
OA 1= 33 OFB) 55= 16
3_8 3_2
OB) 3=13 On 36= 76

4. MpepcTaBbTe YKUCIIO 9 B Buae gecsATUYHOMN

40

apoow.
(OA) 0,09 (OB) 0,94
(OB) 0,305 On) 0,225

5. BUcceKTp1Mcon Kakux yrinoB, 306 paéHHbIX
Ha pUCyHKe, aBnsetca ny4y OC?

A\ Bl ¢
D
E
F
0
OA) £ Aoc (OB) £ BOD
(OB) £ ACE Or) Z BOF

6. Mpun KakMx 3Ha4YeHUAX d KOPHEM ypaBHEHUS
x(a - 2) = 16 ABNsAeTcA HaTypanbHOe YUcno?

OA)s OB)6 (OB) 10 Or) 18

7. PacnonoxuTte B nopsigke Bo3pacTaHus gpobu:
1.1.3 7. 1113

2’37416’ 96’48

3111137 11317 1.3
OB) 34 2054516 OF ogas 316 2' 4

8. Ha knymGe pacTyT BacUrnbK1 U pOMaLLKW, Npuyem

2
BaCUJTIbKU COCTaBNAKT 5 BCeX pomallek.

CKOMnbKO NPOLIEHTOB BCeX LIBETKOB 3aHMMaloT
BacUnbkn?

Onay40% OB)50%  (OB)55%  (Or) 60%

9. llaHbl ABa Yucna, Nnpuy4ém nepeoe donblue
BTOpOro Ha 6. Ecnu nepBoe 4Yncno yMHOXUTb Ha 2,
a BTOpoe - Ha 3, TO nony4yaTcA oAMHaKOBbIe
pe3ynbratbl. YTO 3TO 32 Uncna?

(OA) 18 n 24 (OB) 181 12
(OB)-18un -24 Or) -18un-12

10. Bbluncnure:

5 .53 8 5,3
13 25 +0,125- 7525 -2.35

OA) 4,6 (OB)-4,6
(OB) 0,15 Or) -4,85

11. MocmoTpUTE Ha KOOPAUHATHYIO NPAMYIO
1 BblOepuTe BapuaHTbl OTBETOB, B KOTOPbIX
yMcna cpaBHMBAaKOTCH BEPHO.

g

a b0 o
OA)-b>c OB)c<-a
(OB)a<b On >0

®- [
d >

12. Yemy paBHO HaMMeHbLUee o6Lee KpaTHoe Yucern
18 n 247

OA)e (OB) 36 OB) 72 QOr) 432

13. Yemy paBHa cymma 4ucen:
23 +46 +69 + ... + 506 + 529

Onaye248 (Op)6348  (OB)6238 () 6338

14. Kakyto yacTb npsiMOro yrrna cocraBnftot 54°?
O 15 OF)0s6

10

54 54
OB) m) Or) 90

15. PewuTe ypaBHeHue: (2,4x + 3) -1,7 =-2,4 + 1,4x

Oayo,r - Op)-01 (OB)3,7 Or) -3,7




16. Yemy paBHO 3Ha4YeHue gpobu:

1+

OA)1,6 OB) 13
Os) 13 Or) 1,625

17. Hangurte 3Ha4yeHue BbipaXeHUA
1,7(5-3b) +0,8b - 4,2, ecru b = 13

727
OA)3 OB) 552
811
OB) 730 Or) -3
18. CKONbKO NPAMbIX MOXHO NpoBecTn Yyepes 7

TOuYeKk?
Oa2s  Op)21 (OB) 18 on 17

19. Kakne n3 yrnoB, n3aobpaxeéHHbIX Ha PUCYHKe,
ABNAIOTCA CMEXHbIMU?

C
B D
A 0 E

(OA) £ aocu £ COF

(OB) £ BOCu Z COE F

(OB) £ cobu/Z DOE

Orn Z EOAu Z BOD
20. Kakoe u3 yucen, npegcraBrieHHbIX HUXe, camoe
oonbLluoe?
(OA) 22% ot 17
(OB) 26% ot 15

(OB) 16% ot 23
(Or) 18% ot 20

21. Pasrapan pebyc u BbIGepu OTBET C YaCTHbLIM

_SA0O|00
OO AOO
VO
X
AQ0O
~AOO
X
Oay12s - Op)321 (OB) 531 Or) 325

2x +
22. Yemy paBHO 3Ha4YeHME BblpaXKeHUA —yx, ecnu
1
OTHOLUEHME Yncen x uy paBHo 15 ?

3
omE  OmY  OBf

23. PewnTte ypaBHeHue ||x| - 2,7| = 4,3

OA)7 OB)-7 OB) 1,6

Oon%y

Or) 16

24. MNocMoTpuUTE Ha KOOPAMHATHYIO NPAMYHO
M HanguTe KoopAuHaTy cepeauHbl oTpe3ka AB.

[

AC13) C(?) B()

OA)-6 (OB)-3 OB)-10 O 10

25. Bbibepute BapuaHTbl OTBETOB, B KOTOPbLIX ApOo6U
CpaHuBaloTCsi BepHO.

7 _3
OB) 16 <36

7 9
Or)ﬁ>2_0

26. Kakyro undcpy MOXXHO NOCTaBUTb BMECTO BCEX *,
4yTOObI YMcna *1* u 1+ ObINN B3aUMHO

npocTbiMn?
Os) 8 On 9

OA)3 OB)6

27. 3 npoBONnoOKU, paBHOW NO AfiMHe CyMMe ANUH
BCeX pebGép Kyba co CTOPOHOM 5 CM, COrHynu
KBagpaTt. Yemy paBHa nnowanb KkBagpata?

(OA) 60 cm? (OB) 225 cm?
(OB) 240 cm? (Or) 100 eu?

28. CKonbKo cyLlecTBYeT YeTbIPEX3HAUYHbIX Yucen, B
3anmcu KOTopbIX eCTb TONMbKO unudpbl 1,3, 5n 7?

Onay2se Op)e2s (Oy216 () 438
29. Kakon TpeyronbHUK U306paxxéH Ha pUCyHKe?

4 cm 4 cm

6 cm

OB) paBHOOeOpEHHbIN
OF) TYNOYronbHbIN

OA) PaBHOCTOPOHHUIA
OB) NPSIMOYTOSbHbIN

30. BbiGepuTe BepHble yTBEPXKAECHUS:

OA) pagyc - aTo yron, paBHbIN %) yactm
pa3BEpHYTOro yrna

OE) Yron Ha3biBaeTcst NPAMbIM, €CIiv OH MeHbLue 90°

OB) Pa3BépHyTbIi yron paseH 360°

OI’) CekyHpa - 310 61_0 yacTb rpagyca




